
 
 
 
 
 
 
 
 
 Teniendo que reunirse la Comisión Informativa General y Permanente, de la 
que Vd. forma parte, en sesión ordinaria, para tratar de asuntos relacionados en el 
Orden del Día que se detalla a continuación, por el presente cítole para el lunes día 
13 de marzo y hora de las 9:00 en primera citación, y el mismo día, media hora 
más tarde, en segunda convocatoria, en el Palacio Municipal “Castillo de Luna”, 
Sala Marqués de Cádiz. 
 

ORDEN DEL DIA 
                                           
1º.- Dar cuenta de la información presupuestaria correspondiente al año 2017, 

remitida al Ministerio de Hacienda y Función Pública. 
 
2º.- Propuesta del Sr. Alcalde-Presidente, para aprobar inicialmente el 

Reglamento Regulador del Registro Contable de Facturas,  instrucciones en 
materia de contratación y normas internas de fiscalización del Excmo. 
Ayuntamiento de Rota y sus entes dependientes. 

 
3º.- Propuesta del Sr. Alcalde-Presidente, para aprobar el expediente número 

4612/2017 instruido para el reconocimiento extrajudicial de créditos. 
 
4º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Personal, para la 

rectificación de errores detectados en la Plantilla de Personal publicada en 
el Boletín Oficial de la Provincia. 

 
5º.- Dar cuenta de las propuestas aprobadas por las Asambleas decisorias de los 

presupuestos participativos. 
 
6º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Patrimonio y Planificación de la 

Vivienda, para aprobación definitiva de la Ordenanza Reguladora del 
Registro Municipal de Demandantes de Vivienda Protegida de Rota, con la 
inclusión de las consideraciones de la Secretaría General de Vivienda de la 
Junta de Andalucía. 

 
7º.- Propuesta del Sr. Alcalde-Presidente, para admisión de las sugerencias de la 

Federación Provincial de las Agrupaciones de la Construcción de Cádiz y 
aprobación definitiva del Plan Municipal de Inspección Urbanística. 

 
8º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Cultura, en relación con el expediente 

de concesión de Medalla de Plata de la Villa a D. Antonio Murciano. 
 
9º.- Moción del Grupo Municipal del Partido Izquierda Unida-Los Verdes, en 

relación con la Ley 1/2007, de 10 de diciembre, de Educación de Andalucía. 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
10º.- Moción del Grupo Municipal del Partido Izquierda Unida-Los Verdes, para 

apoyar la petición del Consejo General de Colegios de Educadores y 
Educadoras, presentado ante el Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e 
Igualdad y el Congreso de los Diputados. 

 
11º.- Moción del Grupo Mixto Si se puede, en relación con los aparcamientos 

provisionales habilitados para la Feria de Primavera. 
 
12º.- Moción del Grupo Mixto Si se puede, en relación con el libre derecho de 

determinación del pueblo palestino. 
 
13º.- Moción del Grupo Mixto Si se puede, en relación con los tratados de libre 

comercio de la UE. 
 
14º.- URGENCIAS. 

 
 

DOCUMENTO FIRMADO ELECTRÓNICAMENTE 
 
 
 
 
 

CONFIRMACION DE ASISTENCIA Y ACCESO A LA DOCUMENTACION 
 
Rogamos que acceda a la Sede Electrónica de esta Institución para confirmar su 
asistencia, o en caso de no poder acudir, lo ponga en conocimiento para poder 
excusarle. Le recordamos que, a través del Gestor Documental/Sede Electrónica, 
puede consultar toda la información referente a los asuntos incluidos en el Orden 
del Día. 

 
 

 
 
 
 

 
NOTA: EN CASO DE NO PODER ASISTIR, DEBERÁ COMUNICARLO A SU 

SUPLENTE CON LA ANTELACIÓN SUFICIENTE. SOLO PODRÁ ASISTIR 
EL TITULAR O EL SUPLENTE QUE LE SUSTITUYA. 

  


